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OEMA B

B1. YtaBepéc NAWOELG, ZTEYAVEG NAWOELC, 2TAOEPEC KL ZTEYAVEG
nAwoelg, HAwoelg MpookoAAnoewe/ HAwoelg emikaAuvPng, HAWOELG pe
appokaAUnTpeg / HAWOELS amAnC oelpdg, SUTANG OELPAC, TPUTANC OELPAC.

B2. 1. EAéyxetal o SUoKOAQ N ToLoTNTA TNG CUVOEDNC KOL N KATOLOKEUN
anattet Wolaitepn neipa.

2. H ouvappoAoynon Twv dokwv ota SIKTuwpata eivat SUGKOAOTEPN
oTnV nepimTwon tng cuykOAANonG mapd otnv nNAwaon, omou n Béon TG
dokou eival kaBoplopévn amod TG OTmEC.



3. MelovEKTnua emiong Bewpeltal Kal To Yyeyovog OTL cuykoAAouvTal
OpOLa UALKQA, KOTA Kavova.

4. Yriapxel kivbuvocg otp£PAwong Kat emiBAaBoug petaBoAng tou
KPUGOTOAALKOU LOTOU TWV KOUUATIWY, AOYW TNG LEYAANG TOTILKNG
Bepuokpaociag kat tng Puéng mou akoAouBsL.

OEMAT

ri.

h=2,17-m=> m=i A3t m=2mm
217 2,17

m=£ —>t=m-wT=2-314=>t=628mm

di=m-(z+2)=2-(18+ 2) => dv=40mm

ra.

di1 = d+1mm=>d; = 10mm
Oen = % => (b -z d1) s =(F/ 0en)=>5 = [F/(b-z* d1* Ocn)]=>

s =[(4800)/(14- 4- 1) - 0=(4800)/(12000) = 0,4 cm 1} s=4mm

OEMA A
2 456280
AL Ton = [Q/(d)/41=> d1 = J(AQ)/ (T ¥ T o) = [7ooe =5 = 2cm
A di=20mm
A2, o) £+Y

IMa=0 =>(F1 *1)—(Fs *2) + (F2 * 3) =0 =>[(500*1)+ (100*3)]/2 =Fs
=> Fg = 400daN

F1+ Fg=Fa+F,=>Fa=F1+Fg-F2=>Fa=500+400-100 = 800daN
B) a A



C/P=6=>C=P*6=Fa* 6=>C=2800 * 6 =4800daN *10 => C = 48000N

Tomnocg 6309

Na B
C/P=6=>C=Fs*6=400 * 6 => C = 2400daN * 10 = 24000N

Tomnoc 6209





